

重污染来袭京津冀启红色预警

多城或持续重度污染4天以上 环保部将组织13个督查组赴各地

本报北京今日电 (驻京记者鲁明)“此次将是今年入秋以来最严重的一次重污染天气过程。”昨天,随着环保部发出的预警提示,京津冀及周边区域多个城市陆续发布红色预警。其中,北京将于今晚8点至21日24时启动空气重污染红色预警措施,这是今年北京首次启动该级别的预警。根据新修订的《北京市空气重污染应急预案》,红色预警启动后,机动车单双号限行,国I国II车禁行,小学、幼儿园停课。

中国环境监测总站站长柏仇勇表示,此次重污染过程从16日下午

开始,将一直持续至21日,持续时间长达6天。18日-19日污染最严重;影响范围包括北京、天津、河北、山东、山西、河南6省市。其中,北京、天津、石家庄、保定、邢台等23个城市空气质量可能连续4天达到重度及以上污染,且可能出现2天以上的严重污染。

环保部大气司司长刘炳江表示,环保部将组织13个督查组奔赴各地,并由司局长带队,确保30余个应启动橙色以上级别预警的城市,预警启动到位,督查情况会及时通报。



“北极站”试运行

历经两年建设,中国遥感卫星地面站北极接收站(简称北极站)于北京时间15日在瑞典基律纳投入试运行。北极站是我国第一个海外陆地卫星接收站,具有全天候、全天时、多种分辨率卫星的接收能力,它的落成运行可极大提高我国全球数据的接收获取能力。

新华社发

防霾口罩真能防霾? “吸附”PM2.5 多是噱头

八成抗雾霾儿童口罩达不到宣称效果

本报讯 北京消息:进入冬季,雾霾天成了大家出行的首要困扰。为了探防霾口罩的防护效果,近日,新京报与中国家用电器研究院“知电”实验室合作,对市场上常见的26款成人口罩和14款儿童口罩进行检测。

实验结果显示,26款成人口罩中,其中五成左右的口罩过滤效果一般。从实验对比结果来看,对颗粒物过滤效果较好的还是带呼吸

阀或者面部护具的PM2.5防护口罩。儿童防雾霾口罩实验结果显示,14款儿童口罩中,约80%的抗雾霾儿童口罩都达不到宣称的效果。

专家介绍,我们常说的PM2.5就是直径小于等于2.5微米的污染颗粒物,目前并没有一款口罩针对抗雾霾而专门研发。“PM2.5口罩”,只是对可过滤PM2.5的口罩统称。因此宣称“吸附”或“消灭”PM2.5的口罩多是噱头。(李婷婷)

新华社贵阳12月15日电 贵州省贵阳市中级人民法院15日公开宣判中共云南省委原常委、副书记仇和受贿案,对被告人仇和以受贿罪判处有期徒刑十四年六个月,并处没收个人财产人民币二百万元;对仇和受贿所得财物及其孳息予以追缴,上缴国库。

经审理查明:2008年至2015年,被告人仇和利用其担任中共云南省委常委、昆明市委书记、中共

仇和一审被判十四年六个月

云南省委副书记等职务上的便利及职权和地位形成的便利条件,为他在项目推进、获取银行贷款、工作调整等事项上提供帮助,直接或通过身边工作人员非法收受、索取他人财物,共计折合人民币2433.98万元。

贵阳市中级人民法院认为,被

告人仇和的行为构成受贿罪,且具有索贿情节,应依法惩处。鉴于仇和到案后,如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实;认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

家居购物导购智能化模式日趋成熟

——红星美凯龙金桥商场机器人家族再添新成员

如今,随着科技的发展,人们的生活状态在不断变化,生活质量也随之提高。近期,许多卖场也开始引进先进技术,导购智能化模式日趋成熟。上海红星美凯龙金桥商场作为世界上优先采用机器人导购的商场,自开业以来就吸引了众多业内消费者的目光。利用机器人技术完全智能化的代替人工导购服务,既节省了人力,又可以给顾客不一样的购物体验。现在,红星美凯龙金桥商场的机器人家族又添新成员啦。



智能机器人导购新成员加入

你体验过智能机器人全程导购吗?随着科技的发展,机器人被越来越多地应用于服务行业,红星美凯龙金桥商场作为红星美凯龙集团旗下的新一代艺术中心,自然也少不了对高科技的各种应用,机器人导购员就是其中非常有代表性的特色体验。

这个叫做homeys的机器人群组,不仅仅是重复智能指令的机器人,他们具有自己的性格,还会做各种表情,语言也紧跟时代,能够与顾客进行有趣、搞怪的互动。你想去哪个展位,只要动动手指,homey就会带你走最近的路线,轻轻松松到达目的地。在为顾客提供精准信息的同时,也能够如同普通导购一般与顾客进行沟通,这么可爱又智能的机器人全程为你导购,给你不一样的购物体验。红星美凯龙金桥商场为

了壮大机器人家族的队伍,实现智能机器人多元化,在近期更是引进了一个新型小型机器人——里奥。有别于homey机器人家族的其它成员,里奥的个头小小,却极具大能量,它不仅能歌善舞,还可以陪同聊天。让人们在繁琐枯燥的置家购物过程中,和小里奥互动玩耍,娱乐一下心情也不错哦~

今年圣诞,给你一个逛家居商场的理由

圣诞,你是选择宅在家,还是会和心爱的人一起出去HAPPY呢?置家一族们正好能趁圣诞之际,装扮一下自己的

产品,而且还为你准备了丰富的节目。现场圣诞老人派发糖果、传统手工艺现场制作、各类乐器演奏、大家熟知的卡通人物也会齐聚一堂,还有长腿欧巴、优雅女神迎接大家的光临,是不是感觉很赞?更值得一提的是,如果你的新家已置办齐全,节目表演也欣赏的差不多了,还可以去商场7楼的美食区逛一逛,馅饼粥、铁板烧、私房小菜、麻辣香锅……各种菜系,不同口味,总有一款是你喜欢的。

此外,从红星美凯龙金桥商场方面得知,为了感谢广大市民朋友的支持和肯定,商场自2016年12月1日起,就向全体市民发出了3000份召集令,持召集令的市民在参加庆生派对的同时,购物还可以享受真金白银的优惠。作为2016年的最后一场活动,商场内300多家品牌都卯足劲,把优惠力度全都放了出来,还有2000件礼品等着你来拿回家,这么丰富的活动还不召集小伙伴们约一个?

